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Notulen ambtelijke werkgroep straatnaamgeving 29 november 2022 

Aanwezig: (verslag),

(voorzitter) en  

 

Vaststellen notulen 

 Vaststellen notulen van 7-11-2022. Akkoord. 

 

Mededelingen 

 

 Wat is de stand van zaken rondom het eerder binnengekomen punt 

over de Tunnelweg? Daar komen we in een volgende vergadering op 

terug. 

 Er kwam een nieuwe straatnaamsuggestie voor Hof van Holland 

binnen. Bespreken in samenhang met de andere suggestie die al op de 

agenda staat: Jo Heinsius. 

 

Lopende zaken 

 Voorstel Aanpassing geometrie Microweg. Aangenomen door college 

op 22 november 2022. Naar verwachting komt het voorstel op 21 

december in de raad.  

 Onderschriften Ulpia & Fabrica: nog oppakken met uitvoerders.  

Daarna raad informeren over uitkomst. 

St. Titussingel 

Voorstel St. Titussingel. Aangenomen door college op 22 november 2022. In de 

pers. Via De Gelderlander en de griffie werd gevraagd waarom de singel niet 

doorloopt tot het splitsingspunt Lent. heeft die beantwoord als volgt: 

 

 De Prins Mauritssingel hangt samen met de omringende straatnamen 

van veldheren: Parmasingel en Turennesingel. Deze drie straatnamen 

zijn tegelijk vastgesteld op 15-12-1999. Al is de geometrie later 

bepaald. 

 Op het moment dat de Prins Mauritssingel ingekort zou worden tot het 

splitsingspunt Lent gaat het verband met de andere twee straten 

verloren. Daarom is er in het raadsvoorstel voor gekozen om de 

St.Titussingel tot de oprit vanaf de Turennesingel te laten lopen.  

 Maurits belegerde vanaf de kant waar de Prins Mauritssingel loopt 

Nijmegen en is op die manier ook verbonden met de geschiedenis van 

Lent. De singel staat symbool voor zijn route richting Nijmegen. Een 

route die tot de Waal liep.  

 

Naar verwachting komt het voorstel op 21 december in de raad. Nadat de 

straatnaam er is, ligt een onthulling van een bordje voor de hand. Een optie 

van communicatie is eventueel 15 mei 2023. Dan is de heiligverklaring een jaar 

geleden. Handig om dan ook een onderschrift te hebben. Bijvoorbeeld: 

 



 

 

   

   

 
 

“Titus Brandsma (1881-1942): maatschappelijk betrokken karmelietenpater, 

hoogleraar en verzetsman. Vermoord in Dachau. In 2022 heilig verklaard.” 

Dit passen we aan tot: 

“Titus Brandsma (1881-1942): karmelietenpater, hoogleraar en verzetsman. 

Vermoord in Dachau. In 2022 heilig verklaard.” 

 

Straatnaamsuggestie Jo Heinsius 

Johanna Heinsiusstraat of Jo Heinsiusstraat. Wat kiezen we? Jo Heinsiusstraat, 

omdat in een onderschrift uitgelegd zal worden dat haar volledige voornaam 

Johanna is.  

Het is logisch dat er sowieso een onderschrift bij de straatnamen in Hof van 

Holland komt. heeft daar eind 2021 conceptversies voor geschreven. 

Verder loopt er een project om te onderzoeken of er ook iets met portretten 

van verzetsmensen kan worden gedaan. Projectleider is  In de 

zomer van 2022 was daar nog geen uitsluitsel over. Actie  nogmaals 

navragen.  

20 septemberplein 

Hier waren mogelijk problemen met adressering, omdat de actuele situatie 

niet overeenkomt met de geometrie van het plein zoals in 2013 vastgesteld. 

Passen we de geometrie aan? Is er meer nodig? Dit zal samen met

bekijken. 

Blik op 2023 

 Datum eerste overleg van de werkgroep? 2 januari gaat niet lukken. 

Maandag 9 januari doen? Het wordt dinsdag 10 januari 2023, 14.30-

16.00.  

 Vervolg straten Hof van Holland 

Uitwerken voorstel. Planning: begin 2023. Voorstel bespreken tijdens 

het overleg in januari.  

 Verder gaan met Winkelsteeg. Vraag om een actuele kaart staat nog uit 

bij  

 In februari mogelijk een stedenbouwkundige uitnodigen om 

toelichting te geven op actuele projecten die invloed hebben op 

straatnaamgeving. maakt overzicht. 

 Stationsgebied? 

 Koudenhoek? 

 Zuiderveld? 

 Visie straatnaamgeving. 

 Vossenpels-Noord? ? 



 

 

   

   

 
 

Rondvraag 

 


